

弘扬社会主义核心价值观

国网运城供电公司退休职工孙艳萍 夕阳正红献真情 大爱传递润无声

孙艳萍,女,现年61岁,中共党员,国网运城盐湖供电公司原工会主席、副经理,现任盐湖区第一时间志愿者协会党支部书记。

她是助人为乐的暖心大姐,她是资助困境儿童的爱心妈妈,她是映山红艺术团的团长,她是退休不退志的共产党员。近年来,孙艳萍先后帮扶11名困境儿童成长成才成家,投入资金16万元,带领团队开展公益演出228场,志愿服务时长1364小时。她先后被评为山西省“优秀文化志愿者”、运城市“优秀文化志愿者”,被运城市第一时间志愿者协会授予“爱心艺术奉献奖”“爱心早餐爱心大使”等荣誉称号。



▲孙艳萍参加志愿服务活动

情系困难儿童

自2000年起,孙艳萍先后资助过11名困境儿童,时刻关注他们的生活、学习,用无微不至的关怀帮助这些孩子们成长。

最难的时候,有4个孩子同时上大学,每个人每月需要500元生活费,一个月需要2000元。她总是在工资发下来第一时间给孩子汇去,剩下不多的钱作为自己的生活费。

在她资助的孩子中,有一个女孩“小艺”特别喜欢跳国标舞,成绩非常优秀。2005年,“小艺”要参加全国青年交谊舞大赛,参加比赛的报名费、服装、住宿、路费加起来不是一笔小数目。这让本来就生活拮据的孙艳萍犯了难,但为了帮孩子实现梦想,她一咬牙:“报名!去比赛!”自此,她四处借钱,平日里更是省吃俭用,还落下了胃病。就连孩子的演出服,都是她在灯下一针一线织出来的。最终,“小艺”也不负期望,取得了全国冠军。春节回家,孩子把金灿灿的奖杯捧给孙艳萍,那一刻,她和“小艺”相拥而泣,所有的付出都值得。

传播文化艺术

2016年退休后,孙艳萍组织供电文艺骨干和社会上一些有文艺特

长的人员,组成映山红艺术团。

担任团长的孙艳萍,带领团队凝心聚力,共完成作品百余件,完成专场演出140余场,参加社会公益演出180余次,自编自导自演原创作品26件。

孙艳萍带领队员积极参加送文化下乡、拥军敬老、关注环卫工人、关爱儿童等公益活动,带领百名爱心文艺骨干,坚持用文艺服务群众、用艺术传播正能量,弘扬优秀传统文化。她曾创作和主演的作品《好人王燕》《暖粥》《情牵你我》《最美》《天下乡亲》等优秀节目,弘扬了孝老爱亲、助人为乐等传统美德,多次在省市汇演并获奖。

近年来,映山红艺术团获得多项荣誉。2018年被运城市委老干部局授予“优秀老干部文艺团队”;舞蹈《再唱山歌给党听》参加省电力公司“迈进新时代,展现新作为”舞蹈大赛获得优秀奖;2019年5月改编作品《情牵你我》获省电力公司声乐类大赛一等奖;大合唱作品《天下乡亲》荣获运城市第四届合唱艺术节比赛金奖;小合唱作品《情牵你我》荣获运城市第四届合唱艺术节比赛金奖;山西省第二届中老年合唱大赛选拔赛中获得最具影响力奖。

热心公益事业

“虽然退休了,我的人生目标,

就是退而不休,用自己的余热,竭尽全力为社会多作贡献!”孙艳萍说。

孙艳萍不仅自己与人为善、乐于助人,还用实际行动带动身边人一起投身公益志愿服务活动。担任盐湖区第一时间志愿者协会党支部书记的孙艳萍,发挥党员先锋模范作用,带动支部党员成立党员先锋模范岗,参与交通文明劝导,参加爱心早餐发放,为环卫工人送去暖粥;积极落实支部为群众办实事活动,关爱老人和困境儿童。从第一次参加公益活动到此后20多年,她从未间断过。孙艳萍乐观积极、助人为乐的善举,深深感染了她身边的每一个人,家人、朋友、同事和邻居,在她的带动下都开始参与志愿服务。

孙艳萍经常为了公益活动夜以继日,好几次都累倒在工作现场。但她说,做公益能让她全身心投入,为大家奉献、付出,她不觉辛苦。在她的带领下,其所在的党支部2022年被运城市委授予“五面红旗创建先进党组织”;在2022年盐湖区德孝实践先进典型评选活动中,孙艳萍个人被授予“最美志愿者”称号。

孙艳萍就是这样一个无私奉献、心怀大爱的人,她用无限的热情做好身边的事,为身边人带去温暖和希望。她用热情、真诚、坚持,书写了美丽的人生篇章。

卢志良



盐湖区吉祥社区 食品安全讲座 护航居民“舌尖安全”

运城晚报讯(记者 范楚乔)11月15日,盐湖区东城街道吉祥社区联合运城市科学与技术协会开展了食品安全与营养健康科普活动,为居民普及相关科学知识,增强居民的健康意识。

此次讲座将食品安全与营养健康方面的理论知识和居民日常生活相融合,通俗易懂、贴近居民生活。讲师以食盐、食醋等日常生活中常见的调味品为切入点,为大家讲解了各类调味品的选购技巧和正确食用方法,同时还讲解了奶制品等的选购技巧。

居民张女士听完讲座后表示,以前不知道选调味品还有这么多门道,这次讲座让她学到了很多实用的食品安全小常识。通过讲座,她加深了对食品安全的理解,明白了健康饮食的重要性,她会把她学到的食品安全常识分享给身边的亲戚和朋友。

盐湖区锦绣社区 宣传文明养犬 共建美好家园

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为进一步提升辖区居民文明养犬意识,维护辖区良好环境和公共秩序,连日来,盐湖区北城街道锦绣社区积极开展“提倡文明养犬 共建美好家园”宣传活动。

活动中,社区网格员张婷、陈洋洁、杜迎娣认真开展犬只信息普查工作,全面掌握居民养犬信息,排查辖区犬只饲养情况,并积极开展文明养犬宣传工作。同时,该社区组建了文明养犬巡查队,在早晨和傍晚等居民遛狗高峰时段、小区重点地段进行巡查,及时劝阻不文明养犬行为,并与养犬人面对面沟通交流,增强其文明养犬意识。

目前,锦绣社区的文明养犬专项工作正在持续开展中。该社区相关负责人表示,下一步,将全力推进文明养犬精细化管理提升工作,落实常态长效管理机制,树立文明新观念,使文明养犬的观念深入人心,营造安全宜居的生活环境。

盐湖区振兴庄社区 开展消防安全排查工作

运城晚报讯(记者 杨洋)为给辖区居民营造良好的消防安全环境,连日来,盐湖区东城街道振兴庄社区网格员每天都会在自己辖区内对居民住宅楼、商铺、巷道等进行安全巡查。

11月13日,网格员杜丽萍巡查到红旗东街某大厦时,闻到一股刺鼻的烧焦味,遂立即对相邻的几个楼层逐一检查,但未发现燃烧物。随后,杜丽萍联系物业对电井房、消防通道及住户家进行排查,未发现问题。排查过程中,她还向居民普及消防安全常识,提高消防安全意识。同时,督促物业消防安全排查常态化,安全知识宣传广泛化,努力为辖区居民创造安全良好的居住环境。

盐湖区高家垣社区 举办营养保健讲座

运城晚报讯 11月16日,盐湖区东城街道高家垣社区联合市人民政府外事办公室举办“健康中国 运城行动”讲座,邀请市科学技术协会、市营养保健行业协会专家为居民普及健康知识。

当日,市疾控中心工作人员首先介绍了国家当前新型疫苗接种的惠民政策。营养保健专家从超市购物的小标签讲起,引导市民选购食品时要看食品的种类、产品的配料明细、食物的营养成分等,使大家受益匪浅。同时,讲座现场对《中华人民共和国护照法》《反分裂国家法》等法律知识进行宣讲,提高居民的法律意识,让法治观念深入人心。(冯明理)

夏县庙前镇 干群同心齐上阵 擦亮底色焕新颜



连日来,夏县庙前镇积极发动镇村党员干部,统一战线成员、志愿者等,掀起环境卫生整治热潮,实现农村“颜值”“气质”双提升。

活动现场,大家分工明确,干劲十足,重点对村庄主干道沿线、田间地头、房前屋后的堆积物、树叶、杂草、秸秆、废旧农膜等进行清理。同时,统一战线成员还化身宣传员,深入田间地头、街头巷尾,通过大喇叭、宣传单、入户动员等方式,引导群众转变思想观念,积极参与到环境卫生整治中来,共同打造干净整洁、文明有序的人居环境,为建设美丽乡村贡献力量。

任红星 张建刚